r.PocroB-Ha-[loHy:

yn. Marnutoropckas 1rI, k. 20

/ A\ T.k. (863) 221-25-48
" Mnxenephbie TG 3 b0n-a0L 08
" TEXHOJNOIMK

e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

EXSM [1BOMHbIe NHEBMOLUMUHAPLI (ABYXLITOKOBbLIE).

(nonHbIn aHanor SMC CXS)

MHeBmoumnMHApbl cepun EXSM Gnarogapsa 4Bym NOPLUHEBbLIM LLTOKaM 0b6nagatoT 4BONHbIM
YCUINNEM U BbICOKOW COMPOTUBNSEMOCTLIO K CKpy4YMBaHuto. [lonyck Ha ckpydmBaHue
coctaBnget o1 £0,08° go £0,15°. PerynnpoBoYHbIn (AeMndupyoLwnin) BUHT NO3BONSET
YMeHbLUIaTh X0 LWToKa Ha 5Mm. Kopryc umeeTt cneumansHble yrnybnexns (nasbl) ans
KpenneHust repkoHOBbIX A4aT4MKOB, MO3BOMSAIOLWMX OTCNEXMNBaTb NOMOXEHNE NOPLLUHS B
uunungpe. MNMnatdgopma, KoTopas KPenuTcs K LUToKaMm NHEBMOLMAMHOPA, UMEET BO3MOXHOCTb
MOHTa)a C TpeX CTOpPOH. [1ns nHeBMoLMNNHAPOB cepun EXSM nogxoauT OunLLEHHbIN
CXaTblil BO3OYX Kak C coaepxaHneM macna, Tak n 6e3 cogepxaHust macna. PacnonoxeHHbli
C [1ByX CTOPOH KOHLIeBOM AemMndpep cnocobCcTByeT JONTOBEYHOCTM U3AENUs, 3alumiias ot
yaapoB 1 Bubpauuun. Jemndepbl ABOWHOIO NHEBMOLMMMHAPA BbINOMHEHbI U3 NonuvaveTans
(POM) - maTepunana, OTnM4YaloLLLErocs BbICOKOW YMNPYrocThbio, a Takke, B OTNNYNE OT OPYrnx
nnacTMyecKknx Macc, yCTOMYMBOTO K yaapHbIM Harpy3kam.

OuameTp umnuxgpa (Mm) 6 | 10 | 16 | 20 | 25 | 32
MpuHUMN gencTeus [1BYCTOPOHHEro AencTens
Paboyas cpega (TOHKOCTb OYUCTKN) Bosagyx (25 mkm)
Cwmaska He TpebyeTtca
Paboyee nasnenune, MlMa 0,1-1,0
"apaHTupoBaHHoe gasnenue, Mla 1,5
Paboyas temnepartypa, °C -20... 80
[wnanasoH ckopocTen, MMm/c -
MprcoeanMHUTENLHBIV pasmep M5 | 18"
CraHgapt -
MarHuTHOE KOonbLo Mo 3anpocy
HemndmpoBanue PesnHa
Xop, WwToka (MM) 10 - 50 | 10-100 | 10 - 200
Kpennexue -

HdononHutenbHble XapaKTepUCTUKU

Jlonyck No BpaLLEeHuto +0,2° | +0,15° | +0,1°
PerynupoBka xoga LWToka, MM -5...0

EXSM-S

o |
Ty
| —

[ e |
e
pa—

S - € MarHUTHBIM KRONbUOM



mailto:zakaz@itrostov.ru

T.k. (863) 221-25-48

EPHbIE T.M06.: +7-903-401-25-48

C 3

WWW. itrostov. ru

r.PocroB-Ha-[loHy:

yn. Marnutoropckas 1rI, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

FaGapuTHble U NpucoeAnHUTENbHbIE pa3Mepbl MHeBMounuHapa cepun EXSM:

(E)

B O _ ©6-~D16
8-P6
P E1 DI _
- R ' e 4-P7
I o -
= i E———
 HEE R, | L
T - N [
I Perynupyembilit xop:—5~0
O20~0 32 8-P6
E D1
—— la¥e : 4-P7 ‘
14 S T ] 51 ]
e e =
L =t "'@'_
I— - N N2 ,_+_,¥ - o
Perynupyembiit xon:—5~G
i @
Vs o
N ( )T’ ) !
s 2, 2P m 6 10~ D32
<~ | o 0
_ I _4; -
~I>
Padll <
2Pa/l | n| € D
. B .l C+Xop nopuwHs _
A+Xop nopLuHsA
MPUMEP PACYETA (58,5+50)Mm=108,5mm (58,5+50+50)Mm=158,5mm
PASMEPOB ﬂﬂ
NMHEBMOLUA

EXSM 6x50

(AWAMETP MOPLUHA) x (XOf WTOKA)

e —

OunameTp A B Cc D, D1 E | E1 F H | K L M N1 N2 R
NOpLHSA (MM) 10- 30- 60- 90- 125 | 150 | 175 | 200
25 50 80 100

6 58,5 | 13,5 | 45 | D=10+xon - 13 | 10 | 258 | 8 16 | 28 | 35 | 14 | 245 | 65 | 45

LiToKa/2

D1=13+x0p1

wToka
10 72 17 55 | 30 40 50 60 - - - - 20 | 20 | 365 | 9 20 | 35 | 44 | 15 | 30 8 35
16 79 19 60 | 25 35 45 55 65 75 145 | 145 | 30 | 30 | 475 | 9 25 | 45 | 56 | 18 | 38 8 5
20 94 24 70 [ 30 40 60 60 80 80 100 | 100 | 30 | - 53 12 | 28 | 50 | 62 | 23 | 46 9 6,5
25 96 24 72 | 30 40 60 60 80 80 100 | 100 | 30 64 12 | 35 | 60 | 78 | 28 | 43 9 9
32 112 | 30 82 | 40 50 70 70 90 90 110 | 110 | 30 76 14 | 44 | 75 | 96 | 36 | 53 10 | 115



mailto:zakaz@itrostov.ru

T.k. (863) 221-25-48

r.PocroB-Ha-[loHy: T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1rI, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

OunameTp S T \Y, w P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7
nopLuHA
(Mm)
6 37 | 16 | 4 - 6,5 MNybuHa: 3,3 - M3x0,5 | M3x0,5 M3x0,5 M3x0,5 ny6uHa: M5x0,8
OtBepctue: $3,4 4,5
10 46 | 17 | 6 - 6,5 MybunHa: 3,3 M4x0,7 My6uHa: M4x0,7 | M3x0,5 M5x0,8 M3x0,5 Mny6uHa: M5x0,8
OtBepctue: $3,4 7 5
16 58 | 20 | 8 - 8 MybuHa: 4,4 OTBepcTue: M5x0,8 my6uHa: M5x0,8 | M4x0,7 M6x1,0 M4x0,7 ny6uHa: M5x0,8
P4,3 8 5
20 64 | 25 | 10 | 9,5 | 99,5 nybuHa: 5,3 M6x1,0 Mny6uHa: M5x0,8 | M4x0,7 M8x1,25 | M4x0,7 ny6uHa: M5x0,8
OtBepcTune: $5,2 10 ny6vHa:6 7
25 80 | 30 | 12 | 13 ®11 [ny6uHa: 6,3 M8x1,25 M6x1,0 | M5x0,8 M8x1,25 | M5x0,8 ny6uHa: 1/8"
OtBepcTune: 96,8 ny6una: 12 ny6wHa:7,5 7
32 98 | 38 | 16 | 20 ®11 Fny6una: 6,3 M8x1,25 M6x1,0 | M5x0,8 M10x1,5 | M5x0,8 Mny6uHa: 1/8"
OtBepcTune: 96,8 ny6una: 12 ny6vHa:8 7

BHYTpeHHﬂﬂ KOHCTPYKUUA U maTepuanbl:
12 34567891011121314 15 161718 19 20 21

AT

.,_’j., i | - \~f\\ “”VO“_‘ e

ed
A
4]

i
~
=
e
s

Mo3nuusna HaunmeHoBaHue Mosnuusn HanmeHoBaHue
1. Mnardopma, antoMMHMEBLIN CNnaB 11. LecTturpanHas pesbba (Cu)
2. BuHT, yrnepoauncTas ctanb 12. LLITok nopLuHA (XpoMmpoBaHHas yrnepoguctas
cranb S45C)
3. Oemndbep (POM) 13. "O"-o6pasHoe ynnoTHuTensHoe konbLo (NBR,
nepOyHaH)
4. PerynmpoBo4HbIN BUHT, yriepogucTasi ctanb 14. MpoTtuBoygapHasa gemndepHan nogywka (TPU)
5. Pe3bba, yrnepoancras cranb 15. Jepxartenb marimTa, aHogUPOBaHHLIN arloMUHUIA
6. LLITok nopLuHs (xpoMupoBaHHas yrnepoguctas 16. Marxut
ctanb S45C)
7. "C"-obpasHas ckoba 17. MopLueHb (antoMrUHNEBBIN CaB)
8. Ouuwarowee ynnotHeHne (NBR) 18. YnnotHeHne nopwHs (NBR)
9. MepenHsas KpbilKa, anoMUHUEBBIN CNiaB 19. KomneHcaunoHHoe konbuo (PTFR)
10. Kopnyc, antomuH1eBbIn cnnas 20. 3agHsas Kpbiwka
21. LLecTturpaHHas pesbba (Cu
MapkupoBka:
1 2 3
EXSM -- 6x25 -- S

1 - ABYXLUTOKOBbIVA LUNTUHAP
2 - (anameTp 6 - 32mm) x (grvHa xoga 10 - 200mm)
3 — He 3arorHeHo - 6e3 marHMToB

S: ¢ marHmTom


mailto:zakaz@itrostov.ru

